

Το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ (καλούμενο στο εξής «παρέχον Ν.Π.Δ.Δ.»), παραχωρεί στον αιτούντα (καλούμενο στο εξής «χρήστη») τη χρήση του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ HEPOS (HEllenic POSitioning System) σύμφωνα με τους ακόλουθους Γενικούς Όρους Χρήσης καθώς και **Ειδικούς Όρους Χρήσης** (εφόσον υπάρχουν), οι οποίοι γίνονται ανεπιφύλακτα αποδεκτοί από το χρήστη με την υπογραφή του παρόντος:

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ HEPOS (HEllenic POSitioning System)

A. ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ

Όπου στο παρόν απαντώνται οι όροι και οι φράσεις που ακολουθούν, έχουν την έννοια που τίθεται παραπλεύρως:

1. **«HEPOS (HEllenic POSitioning System)»:** Το Ελληνικό Σύστημα Εντοπισμού που αναπτύχθηκε από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. (πλέον ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ) και παρέχει υπηρεσίες προσδιορισμού θέσης αξιοποιώντας το Παγκόσμιο Σύστημα Δορυφορικού Εντοπισμού GPS.
2. **«GPS (Global Positioning System)»:** Το Παγκόσμιο Δορυφορικό Σύστημα Εντοπισμού το οποίο αναπτύχθηκε και λειτουργεί από το Υπουργείο Άμυνας των ΗΠΑ και χρησιμοποιείται σήμερα ευρέως για εφαρμογές πλοήγησης και εντοπισμού. Αποτελείται από τρία μέρη: το διαστημικό τμήμα, το τμήμα επιγείου ελέγχου και το τμήμα χρηστών.
3. **«Παρεχόμενες Υπηρεσίες του HEPOS»**
 - a. **«Υπηρεσίες εντοπισμού»:**

Οι υπηρεσίες εντοπισμού που παρέχει το HEPOS διακρίνονται σε δύο βασικές κατηγορίες:

 - Στις υπηρεσίες «πραγματικού χρόνου», όπου η θέση ενός σημείου προσδιορίζεται κατά τη στιγμή της μέτρησης. Οι υπηρεσίες αυτές μπορούν να παρέχουν ακρίβεια λίγων εκατοστών (τεχνικές RTK) είτε ακρίβεια της τάξης του μισού μέτρου (τεχνικές DGPS).
 - Στις υπηρεσίες «μετεπεξεργασίας», όπου η θέση ενός σημείου προσδιορίζεται εκ των υστέρων μετά από επεξεργασία μετρήσεων στο γραφείο. Οι υπηρεσίες αυτές υλοποιούνται μέσω της τεχνικής στατικού εντοπισμού και παρέχουν συνήθως τη μέγιστη ακρίβεια που μπορεί να φτάσει έως το επίπεδο λίγων χιλιοστών. Οι υπηρεσίες μετεπεξεργασίας υλοποιούνται με χρήση αρχείων RINEX τα οποία ο χρήστης μπορεί να λαμβάνει μέσω της εφαρμογής «Rinex Shop» από τον ιστοχώρο του HEPOS www.hepos.gr.
 - b. **«Υπηρεσίες υποστήριξης χρηστών»:**

Στα πλαίσια της ομαλής λειτουργίας του Συστήματος HEPOS και για την εξυπηρέτηση των χρηστών υπάρχουν γραμμές επικοινωνίας με το Κέντρο Ελέγχου όπου μπορούν να απευθύνονται οι χρήστες σε περίπτωση που διαπιστώνονται προβλήματα επικοινωνίας και λήψης δεδομένων από το Κέντρο Ελέγχου.
4. **«Πρόσβαση στις υπηρεσίες εντοπισμού»:** Η πρόσβαση των χρηστών στις υπηρεσίες εντοπισμού γίνεται είτε μέσω κωδικού πρόσβασης, είτε μέσω αναγνώρισης αριθμού κλήσης κινητού τηλεφώνου. Ο κωδικός πρόσβασης αποτελείται από το όνομα χρήστη και τον κωδικό χρήστη. Χορηγείται από το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. στο χρήστη και επιτρέπει την πρόσβαση του χρήστη στις υπηρεσίες πραγματικού χρόνου μέσω διαδικτύου καθώς και στις υπηρεσίες μετεπεξεργασίας. Η αναγνώριση αριθμού κλήσης κινητού τηλεφώνου (αριθμός κάρτας SIM) επιτρέπει την πρόσβαση του χρήστη στις υπηρεσίες πραγματικού χρόνου μέσω συνδέσεων GSM κινητής τηλεφωνίας.

B. ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ HEPOS

1. Η πνευματική ιδιοκτησία και τα συναφή πνευματικά δικαιώματα του συστήματος HEPOS ανήκουν στο παρέχον Ν.Π.Δ.Δ., το οποίο είναι αρμόδιο για τη λειτουργία και συντήρησή του.
2. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. αναλαμβάνει τον έλεγχο για την πρόσβαση των χρηστών σε υπηρεσίες εντοπισμού «πραγματικού χρόνου» που γίνεται μέσω ασύρματης τεχνολογίας καθώς και τη συγκεντρωτική καταγραφή στοιχείων, την αρχειοθέτησή τους και την πρόσβαση στα αρχεία δεδομένων που λαμβάνουν οι χρήστες από το Κέντρο Ελέγχου. Το Κέντρο Ελέγχου στέλνει δεδομένα με μορφή ψηφιακών μηνυμάτων για εντοπισμό σε πραγματικό χρόνο στις κινητές συσκευές GPS των χρηστών (μέσω συνδέσεων internet ή κινητής τηλεφωνίας). Το Κέντρο Ελέγχου επίσης παρέχει ψηφιακά δεδομένα σταθμών αναφοράς για προσδιορισμό θέσης με μετεπεξεργασία (post processing) στο γραφείο.
3. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. λειτουργεί και διατηρεί ιστοχώρο (www.hepos.gr) για την παρουσίαση της λειτουργίας των διαφόρων μονάδων (Σταθμοί Αναφοράς, Κέντρο Ελέγχου, κλπ.), και των στοιχείων που παράγονται από το λογισμικό του Κέντρου Ελέγχου, τη διαθεσιμότητα και την ποιότητα των διαφόρων τύπων ψηφιακών δεδομένων, καθώς και πληροφορίες χρήσης των υπηρεσιών του HEPOS αλλά και ενημέρωση για την εξέλιξη του συστήματος.
4. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. καταβάλει κάθε προσπάθεια ώστε να εξασφαλίζεται η διαθεσιμότητα των δεδομένων (πραγματικών ή εικονικών) σταθμών αναφοράς για το μεγαλύτερο δυνατό διάστημα. Η διαθεσιμότητα όμως αυτών των στοιχείων δεν είναι σε καμία περίπτωση εγγυημένη ειδικότερα για διάστημα πέραν των 30 ημερών από την ημερομηνία των μετρήσεων. Αίτημα χορήγησης παλαιότερων στοιχείων μπορεί να εξυπηρετείται εφόσον είναι διαθέσιμα, με πρόσθετη χρέωση. Σε κάθε περίπτωση τα δεδομένα θα διατίθενται με πρόσθετη χρέωση είτε σε ωριαία αρχεία με διάστημα καταγραφής 1 sec είτε σε ημερήσια αρχεία με διάστημα καταγραφής 15 sec και στη μορφή που γίνεται η μόνιμη αρχειοθέτησή τους (RINEX ή CRINEX). Η αποστολή αυτών των αρχείων μπορεί να γίνεται είτε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) είτε ταχυδρομικά ή και με ταχυμεταφορά (courier). Τα έξοδα αποστολής επιβαρύνουν επιπλέον το χρήστη.
5. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. παρέχει τηλεφωνική εξυπηρέτηση στους εγγεγραμμένους χρήστες καθ' όλη τη διάρκεια της ενεργητικής χρήσης τις εργάσιμες ημέρες, από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 9:00 π.μ. έως τις 4:00 μ.μ., αλλά μόνο για ανίχνευση και αντιμετώπιση προβλημάτων στις συνδέσεις των χρηστών με το Κέντρο Ελέγχου του HEPOS. Το γραφείο τηλεφωνικής εξυπηρέτησης δεν θα απαντάει σε ερωτήσεις σχετικά με τον εξοπλισμό του χρήστη (εξοπλισμό μετρήσεων, τηλεπικοινωνιακό, παρελκόμενα, hardware και software), τεχνικές πληροφορίες για ζήτηματα τοπογραφικών ή άλλων εργασιών, συνδέσεις (internet ή κινητής τηλεφωνίας) και, σε καμία περίπτωση, σε θέματα που δεν αποτελούν αρμοδιότητα του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ. και ιδίως σε θέματα που περιγράφονται στον ιστοχώρο του HEPOS (www.hepos.gr).
6. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. διασφαλίζει ότι τα ονόματα χρήστη που χορηγεί (ή εγκρίνει προς χρήση στην περίπτωση που ο χρήστης δηλώσει εθιμητικό όνομα χρήστη) είναι μοναδικά και δε θα χορηγηθούν ή εγκριθούν προς χρήση σε κανένα άλλο χρήστη.

Γ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

1. Ο χρήστης οφείλει να προστατεύσει το ιδιωτικό συμφέρον του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ. για τα δεδομένα και να αποζημιώσει ενάντια σε οποιοδήποτε απώλειες, επιπρόσθετες δαπάνες, ζημιές άμεσες ή έμμεσες για τις οποίες ευθύνεται ο ίδιος. Ο χρήστης οφείλει να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες του HEPOS σύμφωνα με την καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη, ώστε να αποφεύγονται πράξεις που δύνανται να βλάψουν ή να θέσουν σε κίνδυνο την παροχή των υπηρεσιών και το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ.. Σε αντίθετη περίπτωση ο χρήστης οφείλει να αποζημιώσει το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. για κάθε θετική, αποθετική ζημία ως και διαφυγόν κέρδος.
2. Το βάρος της απόδειξης της εγγραφής στο HEPOS βαρύνει το χρήστη.
3. Ο χρήστης οφείλει να αποκρύψει τα στοιχεία που επιτρέπουν την πρόσβαση στις υπηρεσίες του HEPOS, όπως κωδικό πρόσβασης, διευθύνσεις πρωτοκόλλου διαδικτύου (IP) που παρέχονται για την πρόσβαση στα ψηφιακά δεδομένα και δεν τα αποκαλύπτει σε κανέναν άλλον πλην των αρμοδίων οργάνων του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ.. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δύναται να παραδίει, κατόπιν απήσεως του χρήστη, νέους κωδικούς πρόσβασης για λόγους ασφαλείας. Επίσης ο χρήστης οφείλει να αποτρέψει την πρόσβαση οποιοδήποτε τρίτου προσωπού στην κάρτα SIM κινητής τηλεφωνίας, εφόσον ο αριθμός κλήσης που αντιστοιχεί στην κάρτα SIM του έχει εγκριθεί για πρόσβαση στις υπηρεσίες HEPOS με σύνδεση μέσω GSM.
4. Ο χρήστης οφείλει να διατηρήσει τα δεδομένα που του διαθέτει το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. σε ασφαλείς εγκαταστάσεις αποκλείοντας την πρόσβαση οποιοδήποτε τρίτου σε αυτά. Ο χρήστης εξάλλου είναι αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου υπεύθυνος για την πληρωμή των οφειλών του προκύπτουν από κάθε χρήση του συστήματος που γίνεται με τους κωδικούς του.
5. Ο χρήστης οφείλει να ειδοποιεί το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. για οποιαδήποτε διαρροή των προσωπικών του κωδικών και να αιτείται άμεσα τη χορήγηση νέων κωδικών. Ο χρήστης πρέπει να ειδοποιεί το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. στην περίπτωση που απυλώνει την κάρτα SIM κινητής τηλεφωνίας μέσω της οποίας γίνεται η αναγνώρισή του για χρήση των υπηρεσιών του HEPOS μέσω συνδέσεως GSM, εφόσον βέβαια η χρήση αυτών των υπηρεσιών του έχει εγκριθεί.
6. Ο χρήστης οφείλει να διαθέσει στο παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. όλες τις απαραίτητες πληροφορίες που τυχόν θα του ζητηθούν στο μέλλον.
7. Σε περίπτωση που ο χρήστης εφαρμόσει μετεπεξεργασίας παραγγείλει αρχεία RINEX ή CRINEX μέσω της εφαρμογής Rinex Shop και επιλέξει να παραλάβει τα αρχεία Rinex ή CRINEX με αποφόρτιση (download) τότε υποχρεούται να πράξει τούτο εντός 10 ημερών. Σε διαφορετική περίπτωση ενδέχεται τα αρχεία να μην είναι πλέον διαθέσιμα από το σύστημα. Εάν ο παραπάνω χρήστης τελικά δεν επιθυμεί να παραλάβει κάποια συγκεκριμένη παραγγελία την οποία δημοιούργησε, θα πρέπει να επιλέξει «ακύρωση παραγγελίας», χωρίς να επιλέξει «download».
8. Επειδή ενδέχεται σε ορισμένες περιπτώσεις η αποστολή αρχείων ιδιαίτερα μεγάλου μεγέθους μέσω e-mail να καθυστερήσει ή και να αποτυγχάνει, σε περίπτωση που ο χρήστης εφαρμόσει μετεπεξεργασίας έχει επιλέξει, μέσω της εφαρμογής Rinex Shop, να παραλάβει αρχεία RINEX ή CRINEX με e-mail και υπάρχει καθυστέρηση στην παραλαβή του e-mail, υπάρχει η δυνατότητα παραλαβής των δεδομένων επιλέγοντας «download» μέσω της επιλογής «Ιστορικό παραγγελιών», χωρίς καμία επιπλέον χρέωση.
- Επίσης, σε περίπτωση που ο χρήστης εφαρμόσει μετεπεξεργασίας έχει επιλέξει να παραλάβει αρχεία RINEX ή CRINEX με e-mail και δεν παραλάβει το e-mail εντός 3 ημερών, θα πρέπει να ενημερώσει την Υποστήριξη Χρηστών HEPOS προκειμένου να υπάρξει δυνατότητα ελέγχου της διαθεσιμότητας των συγκεκριμένων αρχείων. Η επικοινωνία με την Υποστήριξη Χρηστών HEPOS πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατόν (βλ. B.5) και σε καμία περίπτωση αργότερα από 7 ημέρες από την ημερομηνία των παρατηρήσεων. Σε διαφορετική περίπτωση ο χρήστης θα χρεωθεί για την παραγγελία αυτή.
9. Τα δεδομένα που μπορεί να παραγγείλει ο χρήστης υπηρεσιών μετεπεξεργασίας θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 2 ώρες παλαιότερα από τη χρονική στιγμή της παραγγελίας και όχι πιο πρόσφατα, προκειμένου να έχει ολοκληρωθεί η μεταφορά τους στον αποθηκευτικό χώρο του συστήματος, από τον οποίο είναι διαθέσιμα.
10. Ο χρήστης υπηρεσιών μετεπεξεργασίας χρεούεται για κάθε παραγγελία που υποβάλλει ανεξαρτήτως εάν στο παρελθόν έχει υποβάλει την ίδια παραγγελία ή παραγγελία που περιλάμβανε κοινά δεδομένα με τη νεότερη παραγγελία. Το αυτό ισχύει και στην περίπτωση όπου ο χρήστης υποβάλλει εκ νέου παραγγελία επειδή διαπίστωσε ότι η εφαρμογή Rinex Shop δημιούργησε αρχείο το οποίο δεν περιείχε όλα τα επιθυμητά δεδομένα. Στην περίπτωση αυτή ο χρήστης μπορεί να επικοινωνήσει με την Υποστήριξη Χρηστών HEPOS προκειμένου αυτή να διερευνηθεί την δυνατότητα ανάκτησης των ελλειπόντων δεδομένων. Η επικοινωνία με την Υποστήριξη Χρηστών HEPOS πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατόν (βλ. B.5) και σε καμία περίπτωση αργότερα από 7 ημέρες από την ημερομηνία των παρατηρήσεων.

Δ. ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ – ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΤΗ

1. Καθ' όλη τη διάρκεια της χρήσεως ο χρήστης θα έχει πρόσβαση στις υπηρεσίες του HEPOS για τις οποίες του έχει εγκριθεί η εγγραφή.
2. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος για την εξασφάλιση, εγκατάσταση, συντήρηση και σωστή λειτουργία του συνόλου του εξοπλισμού που ο ίδιος θα χρησιμοποιήσει για να κάνει χρήση των υπηρεσιών του HEPOS.

Ε. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

1. Τα ψηφιακά δεδομένα που παρέχονται από το HEPOS στο χρήστη προορίζονται για αυστηρά προσωπική χρήση και δεν επιτρέπεται η παραχώρησή ή μεταβίβαση αυτών σε οποιονδήποτε τρίτο. Απαγορεύεται επίσης αυστηρά η με οποιονδήποτε τρόπο και μέσω αναπαραγωγή ή αναμετάδοση ή πώλησή τους. Επιτρέπεται κατ' εξαίρεση η δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας δεδομένων του HEPOS. Για τα αντίγραφα αυτά ισχύουν όλοι οι όροι και περιορισμοί που ισχύουν και για τα αρχικά δεδομένα και επιπλέον ο όρος ότι τα αντίγραφα αυτά δε θα χρησιμοποιηθούν παρά μόνο σε περίπτωση απώλειας, μερικής ή ολικής καταστροφής των αρχικών δεδομένων.
2. Δεν επιτρέπεται η με οποιονδήποτε τρόπο, έμμεσα ή άμεσα, μεταπώληση από το χρήστη προς τρίτους των παρεχόμενων υπηρεσιών ή δεδομένων στη μορφή που παρέχονται από το HEPOS ή μετά από οποιαδήποτε τροποποίηση ή προσθήκη.
3. Απαγορεύεται ο χρήστης να μεταφέρει την πρόσβαση στις υπηρεσίες εντοπισμού σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή υπάλληλο της επιχείρησής του εργάζεται.
4. Η πρόσβαση στις υπηρεσίες εντοπισμού ισχύει για όλους τους Σταθμούς Αναφοράς του HEPOS που λειτουργούν κατά την περίοδο που διαρκεί η παραχώρηση της χρήσεως.
5. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την διαγραφή, απώλεια ψηφιακών δεδομένων ή αποτυχία κατά την αποθήκευση οποιασδήποτε πληροφορίας από το χρήστη.
6. Οποιοδήποτε νεότερες αναβαθμίσεις που βελτιώνουν τις υπηρεσίες του HEPOS, θα υπόκεινται στους όρους και διατάξεις του παρόντος.

7. Ο χρήστης υποχρεούται να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα μόνο για συνήθεις εργασίες και σύμφωνα με το συγκεκριμένο νομικό πλαίσιο.

8. Ο χρήστης δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσει ή να παραλλάξει το εμπορικό σήμα του HEPOS ή σχετικές οπτικές σημειώσεις ή λογότυπα, παραβιάζοντας τους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας, από οποιοδήποτε μέσο παροχής πληροφοριών ή από οποιαδήποτε εξουσιοδοτημένη αναπαραγωγή τέτοιου υλικού.

9. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν θα είναι υπεύθυνο για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή/και ζημία, ατέλεια ή ανεπάρκεια σε εξοπλισμό ή προγράμματα ή/και απώλεια της υπηρεσίας ή της χρήσης επί αυτού ή οποιαδήποτε ζημία που προκαλείται είτε από τον εξοπλισμό της εταιρείας τηλεπικοινωνιών όπου είναι εγγεγραμμένος ο χρήστης, είτε από τον εξοπλισμό του χρήστη, είτε από οποιαδήποτε απαίτηση των Ανεξαρτήτων Αρχών.

10. Κατά τη διαδικασία αίτησης εγγραφής στις υπηρεσίες του HEPOS το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. μπορεί να ζητήσει και να χρησιμοποιήσει πληροφορίες που προκύπτουν νομίμως οπουδήποτε, για την εξακρίβωση της πιστοποιημένης ικανότητας του συνδρομητή, προκειμένου να τη διασφαλίσει από τον κίνδυνο επισφαλών οφειλών, καθώς και να λάβει κάθε αμερόληπτο μέτρο για την αποτροπή αξιόποινων πράξεων.

ΣΤ. ΤΙΜΕΣ – ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ - ΟΡΟΙ ΠΑΝΗΡΩΜΗΣ

1. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. καθορίζει και τροποποιεί τα τιμολόγια της σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία και τους κανόνες γιγνούς ανταγωνισμού με κριτήρια τον πληθωρισμό, το συνολικό κόστος των υπηρεσιών του HEPOS, όπως ενδεικτικά, συντήρηση και λειτουργία του δικτύου του HEPOS.

2. Οποιαδήποτε μεταβολή των τιμών θα ισχύει μετά την πάροδο τριάντα (30) ημερών από της σχετικής εξαγγελίας και δημοσιοποίησης. Οι καινούργιες αναπροσαρμοζόμενες τιμές θα εφαρμόζονται σε όλες ανεξαιρέτως τις περιπτώσεις.

3. Ο τιμοκατάλογος των υπηρεσιών του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ. ανακοινώνεται ως τροποποίηση του Παραρτήματος Ι του παρόντος σε τακτά χρονικά διαστήματα και έχει ισχύ σε ένα (1) μήνα από την ανακοίνωσή του. Σε περίπτωση που ο χρήστης διαφωνεί με την τροποποίηση αυτή οφείλει πριν τεθεί σε ισχύ ο νέος τιμοκατάλογος να εναντιωθεί προς τούτο και να ζητήσει εγγράφως και επί αποδείξει την διακοπή της παροχής υπηρεσιών. Σε αντίθετη περίπτωση τεκμαίρεται αμάχητα ότι έχει λάβει γνώση του νέου τιμοκαταλόγου και τον έχει αποδεχθεί πλήρως και ανεπιφύλακτα.

4. Τα τιμολόγια εκδίδονται στο τέλος κάθε ημερολογιακού διμήνου, αποστέλλονται ταχυδρομικώς στο χρήστη και περιέχουν τα οφειλόμενα ποσά από τη χρήση του συστήματος HEPOS για το δίμηνο αυτό καθώς και ληξιαρχικές οφειλές από χρήση προηγούμενων μηνών. Ο χρήστης δύναται εντός του επόμενου ημερολογιακού μηνός να αμφισβητήσει εγγράφως και με απόδειξη το τιμολόγιό του, άλλως τεκμαίρεται αμάχητα ότι παρέλαβε το τιμολόγιό του και ότι αποδέχεται τις περιεχόμενες σ' αυτό οφειλές του. Ο χρήστης υποχρεούται να εξοφλεί τα τιμολόγια του εντός προθεσμίας είκοσι πέντε (25) ημερών από την ημερομηνία εκδόσεώς τους. Μετά τη λήξη της προθεσμίας για την εξόφληση του τιμολογίου και εφόσον ο χρήστης δεν έχει εξοφλήσει τις οφειλές του, το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δικαιούται, με την επιφύλαξη όλων των λοιπών δικαιωμάτων του, άμεσα και μονομερώς να διακόψει τη χρήση του συστήματος. Από τη λήξη της 25ήμερης προθεσμίας οι οφειλές του καθίστανται ληξιαρχικές και απαιτητές.

5. Η αίτηση εγγραφής, εφόσον έχει γίνει αποδεκτή από το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ., επισυνάπτεται ως αναπόσπαστο μέρος των παρόντων όρων. Οι παρόντες όροι και τα εκάστοτε ισχύοντα τιμολόγια χρεώσεων του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ. (όπως ορίζονται στο Παράρτημα Ι του παρόντος) αποστέλλονται την πλήρη συμφωνία των μερών και ουδεμία άλλη έγγραφη ή προφορική συμφωνία ή δέσμευση ισχύει έναντι του ιδίου ή των Συνεργατών της.

6. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. επιφυλάσσει τα δικαιώματά της να τροποποιεί τους παρόντες όρους χρήσης. Προ δεκαήμερου από της έναρξης ισχύος των νέων όρων χρήσεως ενημερώνονται οι χρήστες από τον ιστόχωρο του HEPOS (www.hepos.gr), οι οποίοι δύναται να ζητήσουν εγγράφως τη διακοπή χρήσεως του συστήματος λόγω μη αποδοχής των νέων όρων. Σε περίπτωση χρήσεως του συστήματος εκ μέρους των χρηστών σε επόμενο της έναρξης ισχύος της τροποποίησης χρόνο, σημαίνει και την εκ νέου αποδοχή εκ μέρους των χρηστών των νέων όρων χρήσεως και τη δέσμευσή τους από αυτούς. Κάθε νέα χρήση τεκμαίρεται ως εκ νέου αποδοχή των όρων χρήσεως.

7. Ο χρήστης υποχρεούται να ενημερώνει αμελλητί, εγγράφως και επί αποδείξει το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. για οιαδήποτε αλλαγή των στοιχείων του που αναγράφονται στην αίτηση εγγραφής. Έως ότου περιέλθει σε γνώση του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ. (ή οιαδήποτε αλλαγή, κάθε τιμολόγιο και σχετικό έγγραφο αποστέλλεται ή κοινοποιείται νομίμως στη δηλωθείσα έως τότε διεύθυνση).

Ζ. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ
Η χρήση των ψηφιακών δεδομένων επιτρέπεται μόνο από τους εγγεγραμμένους χρήστες. Οι χρήστες αποδέχονται πλήρως και τηρούν κατά την διάρκεια της χρήσης όλους τους παρόντες όρους χρήσης. Η άδεια χρήσης των δεδομένων HEPOS παρέχεται αποκλειστικά από το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. προς το χρήστη.

Η. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
1. Η χρήση των υπηρεσιών του HEPOS γίνεται αποκλειστικά με ευθύνη του χρήστη. Οι υπηρεσίες του HEPOS παρέχονται «ως έχουν». Κανένα μέλος του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ., (ανώτεροι υπάλληλοι, προμηθευτές, ή φορείς παροχής υπηρεσιών προς τρίτους) δεν μπορεί να παράσχει οποιαδήποτε εγγύηση που δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, δεν παρέχεται εγγύηση ότι:
(α) οι υπηρεσίες του HEPOS θα παρέχονται αδιάλειπτα και χωρίς σφάλματα.
(β) τα αποτελέσματα που επιτυγχάνουν οι χρήστες από τη χρησιμοποίηση των υπηρεσιών HEPOS θα είναι ακριβή, αξιόπιστα και πλήρη.
(γ) οι υπηρεσίες του HEPOS θα είναι αξιοποιήσιμες από το χρήστη για τις ανάγκες του.

2. Το συγκεκριμένο σύστημα είναι δυναμικό και είναι πιθανό να έχει εν μέρει και πειραματικές λειτουργίες. Οι υπηρεσίες του HEPOS και οι σχετικές πληροφορίες μπορούν να διαφοροποιούνται χωρίς καμία προγενέστερη ειδοποίηση.

3. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν ευθύνεται για οποιοδήποτε ζημία προκύπτουν από χρήση των υπηρεσιών του HEPOS ή σχετίζονται με αυτές λόγω παραλείψεων, διακοπών μετάδοσης σημάτων, διαγραφής των αρχείων, λαθών, ατελειών, ιών, καθυστερήσεων στη λειτουργία ή μετάδοση, ή αστοχιών στο Κέντρο Ελέγχου, στους σταθμούς αναφοράς ή σε οποιοδήποτε άλλο μέρος του HEPOS. Αυτός ο περιορισμός της ευθύνης ισχύει για κάθε είδους απώλειες, άμεσες, έμμεσες ή επακόλουθες απώλειες (ζημιές), απώλεια στοιχείων, εισόδημα ή κέρδος, απώλεια ή καταστροφή ιδιοκτησίας και αξιώσεις των τρίτων.

4. Ο ιστόχωρος του HEPOS ενημερώνεται περιοδικά. Οι ιστοσελίδες του HEPOS παρέχονται «ως έχουν». Ούτε το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ., ούτε κανείς από τους υπαλλήλους του προσφέρουν οιαδήποτε εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή ή αναλαμβάνουν οποιαδήποτε νομική ευθύνη (στην έκταση που επιτρέπεται από το νόμο) ή ευθύνη για την καταλληλότητα, αξιοπιστία, επικαιρότητα, ακρίβεια ή πληρότητα των στοιχείων και πληροφοριών που περιέχονται στον ιστόχωρο του HEPOS ή των υπηρεσιών του που παρέχονται μέσω αυτού.

5. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν ευθύνεται για πληροφορίες σχετικά με το HEPOS που έχουν δημιουργηθεί ή δημοσιευθεί από τρίτους.

6. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν ευθύνεται για σφάλματα που μπορεί να προκύψουν από τη χρήση των διαφόρων μοντέλων μετασχηματισμού συνταγμένων από το χρήστη, ο οποίος σε κάθε περίπτωση οφείλει να εξασφαλίσει ότι η ακρίβεια του μετασχηματισμού που εφαρμόζει ικανοποιεί τις απαιτήσεις των εργασιών του.

Θ. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ- ΔΟΣΙΔΙΚΙΑ

Όλοι οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις χρήσεως του HEPOS, καθώς και οποιαδήποτε μεταγενέστερη τροποποίησή τους, διέπονται και συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Ρητώς συμφωνείται μεταξύ των μερών ότι αρμόδια δικαστήρια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς ανακύψει είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Ι. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ – ΔΙΑΚΟΠΗ – ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ

1. Η διάρκεια χρήσης είναι αόριστη και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του παρόντος. Ο χρήστης δύναται να ζητήσει τη διακοπή χρήσης του συστήματος, ανάηται και αζημίως, με συστημένη επιστολή επί αποδείξει. Η διακοπή επέρχεται εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την παραλαβή της συστημένης επιστολής. Το βάρος απόδειξης της παραλαβής φέρει ο χρήστης. Ο χρήστης μπορεί στο μέλλον να ξαναχρησιμοποιήσει τις υπηρεσίες του HEPOS, μόνο εφόσον υποβάλει νέα αίτηση εγγραφής, καταβάλλοντας το εκάστοτε ισχύον τέλος εγγραφής.

2. Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δικαιούται, με την επιφύλαξη όλων των λοιπών δικαιωμάτων του, άμεσα και μονομερώς να διακόψει τη χρήση του συστήματος σε περίπτωση μη έγκαιρης εξόφλησης του τιμολογίου του χρήστη. Επιπλέον το ίδιο δικαίωμα έχει το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ., χωρίς να υπέχει καμία υποχρέωση έναντι του χρήστη και χωρίς να υποχρεούται στην επιστροφή ποσών που έχουν ήδη καταβληθεί, και στις εξής περιπτώσεις:

α) σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του χρήστη με έναν ή περισσότερους όρους του παρόντος.

β) σε περίπτωση κήρυξης του συνδρομητή σε κατάσταση πτώχευσης, παύσης πληρωμών, θέσης σε αναγκαστική διαχείριση. Σ' όλες τις περιπτώσεις ο χρήστης παραμένει υποχρεός για όλες τις οφειλές του έναντι του παρέχοντος Ν.Π.Δ.Δ..

Κ. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

Το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν φέρει καμία ευθύνη σε περιπτώσεις πλημμελούς λειτουργίας του συστήματος ή εν γένει αδυναμίας εκπληρώσεως των υποχρεώσεών του εξαιτίας τυχηρών γεγονότων ή λόγων ανωτέρας βίας ή υπαίτιας άλλων φορέων. Ως ανώτερα βία νοούνται ενδεικτικώς και όχι περιοριστικώς η θεομηνία, ο σεισμός, η πυρκαγιά, η έκρηξη, η απεργία.

Λ. ΕΡΜΗΝΕΥΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η μη εφαρμογή ενός ή περισσοτέρων όρων του παρόντος από το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δεν δύναται να ερμηνευθεί ως προσωρινή ή οριστική, μερική ή ολική, παραίτηση από οποιοδήποτε δικαίωμα ή αξίωση πηγάζει από το παρόν ούτε ως αποδυνάμωση δικαιώματος και το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ. δικαιούται να απαιτήσει οποιοδήποτε την πλήρη και ολοκληρωτική εφαρμογή τους.

Όλοι οι όροι του παρόντος είναι κύριοι και ουσιώδεις. Σε περίπτωση που κάποιος όρος κηρυχθεί άκυρος ή ανίσχυρος, οι λοιποί όροι του παρόντος ουδόλως επηρεάζονται, αλλά παραμένουν σε πλήρη ισχύ.

Για το παρέχον Ν.Π.Δ.Δ.

(Τόπος, ημερομηνία)

Δηλώνω ρητώς ότι έλαβα γνώση των Γενικών Όρων Χρήσεως

Ο χρήστης
Υπογραφή / σφραγίδα

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

HEPOS: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ
ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ – ΧΡΗΣΗΣ

Τα ακόλουθα τέλη εγγραφής-χρήσης ισχύουν από 25 Μαΐου 2009.

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΧΡΕΩΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ¹
Τέλος εγγραφής			
1	Τέλος εγγραφής ²	Άδεια χρήσης ³	120.00 €*
Υπηρεσίες Πραγματικού Χρόνου: RTK			
2	Μηνιαίο πάγιο τέλος χρήσης υπηρεσιών RTK ⁴	1 μήνας	10.00 €
3	RTK (ανεξαρτήτως τεχνικής και format)	1 min	0.10 €
Υπηρεσίες Πραγματικού Χρόνου: DGPS			
4	DGPS (ανεξαρτήτως τεχνικής και format)	1 min	0.07 €
Υπηρεσίες Μετεπεξεργασίας			
5	Αρχεία RINEX ή CRINEX πραγματικού ή εικονικού σταθμού με διάστημα καταγραφής 5, 10, 15, 20, 30, 60 sec	1 min	0.08 €
6	Αρχεία RINEX ή CRINEX πραγματικού ή εικονικού σταθμού με διάστημα καταγραφής 1, 2 sec	1 min	0.30 €
Υπηρεσίες Μετεπεξεργασίας (παλαιά αρχεία που δεν υπάρχουν on-line στον ιστοχώρο του HEPOS ⁵)			
7	Αρχεία CRINEX (ημερήσιο) πραγματικού σταθμού με διάστημα καταγραφής 15 sec ⁶	1 min	0.10 €
8	Αρχείο CRINEX (ωριαίο) πραγματικού σταθμού με διάστημα καταγραφής 1 sec ⁷	1 min	0.50 €
9	Ανάκτηση παλαιών αρχείων CRINEX ⁸	Ημερολογιακός μήνας	150.00 €
<p>¹ Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο αναλογών ΦΠΑ.</p> <p>² Το τέλος εγγραφής καταβάλλεται εφάπαξ. Μοναδική εξαίρεση αποτελεί η περίπτωση χρήστη, ο οποίος έχει διαγραφεί για οποιονδήποτε λόγο από σύστημα και θελήσει να εγγραφεί ξανά σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τους Γενικούς-Ειδικούς Όρους Χρήσης του HEPOS.</p> <p>³ Με τον όρο «άδεια χρήσης» νοείται κάθε κωδικός πρόσβασης ανά είδος υπηρεσίας και κάθε αριθμός κλήσης GSM για τον οποίο ενεργοποιείται η πρόσβαση στο σύστημα.</p> <p>⁴ Το μηνιαίο πάγιο τέλος χρήσης υπηρεσιών RTK χρεώνεται για κάθε άδεια χρήσης.</p> <p>⁵ Λόγω του μεγάλου αριθμού σταθμών αναφοράς του συστήματος, τα δεδομένα παραμένουν on-line στον ιστοχώρο του HEPOS για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα της τάξης των 30 ημερών, σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους Χρήσης του HEPOS. Μετά την πάροδο του διαστήματος αυτού, χορηγούνται μόνο δεδομένα «πραγματικών» σταθμών. Τα δεδομένα αυτά χορηγούνται είτε σε ωριαία αρχεία (CRINEX) με διάστημα καταγραφής 1 sec είτε σε ημερήσια αρχεία (CRINEX) με διάστημα καταγραφής 15 sec.</p> <p>⁶ Ελάχιστη χρέωση: Ένα ημερήσιο αρχείο.</p> <p>⁷ Ελάχιστη χρέωση: Ένα ωριαίο αρχείο.</p> <p>⁸ Για παραγγελίες παλαιών αρχείων, πέραν των χρεώσεων με A/A 7 και 8, χρεώνεται και το κόστος ανάκτησης παλαιών αρχείων CRINEX από το σύστημα μόνιμης αρχειοθέτησης. Η χρέωση επιβάλλεται για κάθε παραγγελία παλαιών αρχείων και για τόσους ημερολογιακούς μήνες, όσους περιλαμβάνουν δεδομένα που ζητούνται με την παραγγελία.</p>			

*Για το 2018 ισχύει μειωμένο τέλος εγγραφής 90.00 €.